

« ____ » _____ 2021 року

Обґрунтування
до проєкту постанови НКРЕКП « Про накладення штрафу
на ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за порушення Ліцензійних умов
з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного
регулювання»

На підставі постанови НКРЕКП від 24 лютого 2021 року № 310 «Про проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» та посвідчення на перевірку від 12 березня 2021 року № 181 Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області було здійснено позапланову виїзну перевірку виконання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) пункту 2 постанови НКРЕКП від 25 листопада 2020 року № 2166 «Про накладення штрафу на ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного регулювання» (далі – Постанова № 2166), за результатами якої складено [Акт позапланової виїзної перевірки від 29 березня 2021 року № 181](#), який розміщено на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Перевірка ліцензованої діяльності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (далі – ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ», Товариство, Ліцензіат) здійснювалась за період діяльності з 25 листопада 2020 року по 15 березня 2021 року.

ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» [листом від 05.04.2021 № 25/4/7/30/10534](#) надало до НКРЕКП письмові пояснення та обґрунтування (далі – Пояснення) до [Акта позапланової виїзної перевірки від 29 березня 2021 року № 181](#), які опрацьовано та розміщено на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Так, зазначеним вище Актом перевірки встановлено наступне:

№ з/п	Виявлене порушення	Суть порушення
1	підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469	щодо обов'язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та законодавством, а саме виконання у встановлені строки вимог пункту 2 постанови НКРЕКП від 25 листопада 2020 року № 2166 «Про накладення штрафу на ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного регулювання», зокрема: пункту 2 Постанови НКРЕКП № 2166 щодо обов'язку Товариства у строк до 29 січня 2021 року: привести свої дії стосовно ТОВ «АВТОЗАЛІЗНИЧ ПОСТАЧСЕРВІС», ПРАТ «ЛЕГХАРЧПОСТАЧЗБУТ», ТОВ «АРЕНА-СІТІ», ТОВ «СТАРОКИЇВСЬКЕ ТЗП», ТОВ «СПОРТ-ПАК», ТОВ «СПОРТ-ПРОФІТ», ТОВ «СПОРТ ТАКО ТИМ», ТОВ «СПОРТ-ІНВЕСТ ЛТД», ТОВ «СПОРТ-СОЛЮШН», ТОВ «СПОРТ-СТАНДАРТ», ТОВ «ЮКА» та ТОВ «ТОРГОВО-ОФІСНИЙ ЦЕНТР «ЮГ»

	<p>у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, шляхом скасування виставлених штрафних санкцій за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії,</p> <p>привести свої дії у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, стосовно споживачів, яким було нараховано штрафні санкції за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії без встановлення причинно-наслідкового зв'язку дій споживача з понесеними електропостачальником збитками внаслідок виконання фінансових зобов'язань з розрахунків за небаланси електричної енергії в конкретну годину доби, шляхом скасування здійснених нарахувань збитків унаслідок відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії.</p> <p>Про виконання вимог цього пункту повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області у строк до 15 лютого 2021 року з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. (стор. 3-8 Акта)</p>
<p>Згідно з положеннями статті 70 Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) встановлено, що на ринку електричної енергії всі учасники ринку, крім споживачів, які купують електроенергію за договором постачання електричної енергії споживачу, несуть відповідальність за свої небаланси електричної енергії. При цьому електропостачальники є сторонами, відповідальними за баланс своїх споживачів.</p> <p>Пунктом 3.1.8 глави 3.1 розділу III ПРРЕЕ визначено, що договір постачання електричної енергії споживачу укладається між електропостачальником та споживачем та передбачає постачання споживачу всього обсягу фактичного споживання електричної енергії за певним об'єктом у певний період часу одним електропостачальником відповідно до обраної споживачем комерційної пропозиції.</p> <p>Положеннями пункту 3.2.1. глави 3.2 розділу III ПРРЕЕ визначено, що електропостачальники, які постачають електричну енергію споживачам на роздрібному ринку, мають самостійно розробити форму відповідного договору на основі примірнього чи типового договору, який є додатком до цих Правил. Розроблені форми договорів електропостачальники мають оприлюднювати на своїх офіційних вебсайтах.</p> <p>Згідно з пунктом 2.4.3 глави 2.4 розділу II ПРРЕЕ відомості про обсяги очікуваного споживання електричної енергії в наступному році з помісячним або поквартальним розподілом подаються всіма споживачами (крім побутових) оператору системи у термін, обумовлений договором, у порядку, встановленому Кодексом систем розподілу.</p> <p>Надання електропостачальнику і дотримання прогнозних даних щодо споживання в рамках договору про постачання електричної енергії споживачу <u>не передбачається.</u></p> <p><u>Обсяги очікуваного споживання повинні об'єктивно відображати прогнозоване споживання електроенергії або бути максимально наближеними до фактичних обсягів споживання у відповідних періодах поточного року, що минули, та у відповідних періодах минулого року, які відповідають майбутнім періодам поточного року.</u></p> <p>Відповідно до підпунктів 8-11 пункту 5.2.1. глави 5.2 розділу V ПРРЕЕ електропостачальник має право, зокрема на отримання від споживача відшкодування збитків, пов'язаних з відхиленням споживача від договірних величин споживання електричної енергії та величини потужності за розрахунковий період (день, місяць), відповідно до актів законодавства та умов договору та на відшкодування збитків, які виникли через дії чи бездіяльність споживача, іншого електропостачальника, власника мереж, оператора малої</p>	

системи розподілу, оператора системи, постачальника послуг комерційного обліку.

При цьому, згідно з положеннями статті 70 Закону встановлено, що **на ринку електричної енергії всі учасники ринку, крім споживачів, які купують електроенергію за договором постачання електричної енергії споживачу, несуть відповідальність за свої небаланси електричної енергії.** При цьому електропостачальники є сторонами, відповідальними за баланс своїх споживачів.

Частиною сьомою статті 56 Закону визначені умови постачання електричної енергії, права та обов'язки електропостачальника і споживача, які визначаються договором постачання електричної енергії споживачу, при цьому перелік визначених Законом обов'язкових договірних умов не містить положень щодо надання та/або обов'язкового дотримання планових обсягів постачання.

Серед обов'язків споживача, визначених статтею 58 Закону та главою 5.5 розділу V ПРРЕЕ, відсутній такий обов'язок, як надання електропостачальнику планових обсягів споживання і обов'язкове дотримання їх.

Таким чином, виходячи з наведених норм Закону **електропостачальник має зобов'язання постачати споживачу весь обсяг фактичного його споживання у певний період часу і при цьому відповідальність за небаланси споживача несе на ринку електричної енергії електропостачальник.**

Актом позапланової виїзної перевірки ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» від 29 жовтня 2020 року № 427 (далі – Акт № 427), що проводилась у строк з 16.10.2020 по 29.10.2020, було **зафіксовано, що Товариством виставлено наведеним нижче споживачам електричної енергії нарахування штрафних санкцій за відхилення фактичного обсягу споживання електричної енергії від заявленого обсягу споживання електричної енергії при отриманні повідомлень про зміну електропостачальників**, а саме: ТОВ «АВТОЗАЛІЗНИЧ ПОСТАЧСЕРВІС» (виставлений розмір штрафу становить 473,29 тис. грн), ПРАТ «ЛЕГХАРЧПОСТАЧЗБУТ» (виставлений розмір штрафу становить 316,42 тис. грн), ТОВ «АРЕНА-СІПІ» (виставлений розмір штрафу становить 1 527,24 тис. грн), ТОВ «СТАРОКИЇВСЬКЕ ТЗП» (виставлений розмір штрафу становить 730,25 тис. грн), ТОВ «СПОРТ-ПАК» (виставлений розмір штрафу становить 947,48 тис. грн), ТОВ «СПОРТ-ПРОФІТ» (виставлений розмір штрафу становить 2 919,74 тис. грн), ТОВ «СПОРТ ТАКО ТИМ» (виставлений розмір штрафу становить 314,00 тис. грн), ТОВ «СПОРТ-ІНВЕСТ ЛТД» (виставлений розмір штрафу становить 1 129,16 тис. грн), ТОВ «СПОРТ-СОЛЮШІН» (виставлений розмір штрафу становить 108,48 тис. грн), ТОВ «СПОРТ-СТАНДАРТ» (виставлений розмір штрафу становить 1 226,42 тис. грн), ТОВ «ЮКА» (виставлений розмір штрафу становить 301,24 тис. грн), ТОВ «ТОРГОВО-ОФІСНИЙ ЦЕНТР «ЮГ» (виставлений розмір штрафу становить 888,997 тис. грн).

Положеннями Примірного договору про постачання електричної енергії споживачу, що є додатком 5 до ПРРЕЕ, та нормативно-правовими актами у сфері електроенергетики **господарського зобов'язання споживача дотримуватися планових обсягів споживання електричної енергії, а також застосування штрафів** за відхилення від договірних величин споживання електричної енергії та величини потужності за розрахунковий період в рамках договірних відносин споживача електричної енергії з електропостачальником **не допускається.**

Комісія з проведення перевірки на підставі пояснень, наданих Ліцензіатом листом від 17 березня 2021 року № 25/4/7/30/8935 під час проведення позапланової перевірки, встановила, що станом на 15 лютого 2021 року, а також на момент проведення перевірки, ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» не виконало вимоги пункту 2 постановляючої частини Постанови НКРЕКП № 2166 та звернулося до Окружного адміністративного суду м. Києва з позовом до НКРЕКП (справа від 12 лютого 2021 року № 640/1900/21), про визнання протиправною та скасування Постанови НКРЕКП № 2166.

Ухвалою Окружного адміністративного суду м. Києва від 12 лютого 2021 року відкрито провадження по справі №640/1900/21 за позовом ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» до НКРЕКП по визнанню протиправною та скасування Постанови НКРЕКП № 2166.

За Поясненнями Ліцензіата, Товариство листом від 15.02.2021 № 25/4/7/3/4446 повідомило НКРЕКП та Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області про оскарження Постанови № 2166.

Ухвалою Окружного адміністративного суду м. Києва від 12 лютого 2021 року відкрито провадження по справі № 640/1900/21 за позовом ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» до НКРЕКП по визнанню протиправною та скасування постанови НКРЕКП від 25 листопада 2020 року № 2166 «Про накладення штрафу на ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного регулювання».

За поясненнями Ліцензіата нарахування штрафної санкції є правом Постачальника, яке він реалізує на свій розсуд, а у діях Товариства відсутні будь-які порушення вимог законодавства, а штрафні санкції за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії ніяким чином не пов'язані з витратами та/або збитками Товариства, які воно несе в зв'язку з виникненням небалансів на ринку електричної енергії.

Ураховуючи вищевикладене, а також факт оскарження Постанови № 2166 у судовому порядку та відкрите провадження у справі, будь-які дії Товариства щодо скасування виставлених штрафних санкцій унеможливають повернення до попереднього стану речей у випадку задоволення позову.

Таким чином, до моменту вступу рішення суду в законну силу, Товариство вважає за недоцільне вчиняти будь-які дії по скасуванню штрафних санкцій.

У свою чергу Товариство не відмовляється від виконання вимог Постанови № 2166 у випадку та після набрання законної сили рішення суду на користь Регулятора.

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що Ліцензіатом з метою виконання пункту 2 постанови № 2166 не було до 29.01.2021 вчинено жодних дій спрямованих на:

приведення своїх дій стосовно ТОВ «АВТОЗАЛІЗНИЧ ПОСТАЧСЕРВІС», ПРАТ «ЛЕГХАРЧПОСТАЧЗБУТ», ТОВ «АРЕНА-СІТІ», ТОВ «СТАРОКИЇВСЬКЕ ТЗП», ТОВ «СПОРТ-ПАК», ТОВ «СПОРТ-ПРОФІТ», ТОВ «СПОРТ ТАКО ТИМ», ТОВ «СПОРТ-ІНВЕСТ ЛТД», ТОВ «СПОРТ-СОЛЮШН», ТОВ «СПОРТ-СТАНДАРТ», ТОВ «ЮКА» та ТОВ «ТОРГОВО-ОФІСНИЙ ЦЕНТР «ЮГ» у відповідності до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, шляхом скасування виставлених штрафних санкцій за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії,

приведення своїх дій у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, стосовно споживачів, яким було нараховано штрафні санкції за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії без встановлення причинно-наслідкового зв'язку дій споживача з понесеними електропостачальником збитками внаслідок виконання фінансових зобов'язань з розрахунків за небаланси електричної енергії в конкретну годину доби, шляхом скасування здійснених нарахувань збитків унаслідок відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії.

При цьому ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» не зверталось до НКРЕКП із проханням про перенесення терміну виконання вимог пункту 2 Постанови № 2166 для врегулювання спірного питання.

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що для ефективного виконання завдань державного регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг НКРЕКП, зокрема, приймає обов'язкові до виконання рішення з питань, що належать до її компетенції.

Одночасно, згідно з вимогами підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469, при провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат повинен, у тому числі виконувати рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та законодавством.

*При цьому частиною третьою статті 5 Закону про НКРЕКП встановлено, що рішення НКРЕКП можуть бути оскаржені у судовому порядку. **Оскарження рішень НКРЕКП не зупиняє їх виконання.***

*Одночасно повідомляємо, що на сьогодні **відсутнє** рішення суду, яке набрало законної сили, яким би було скасовано Постанову № 2166.*

*Таким чином, **вимоги пункту 2 постанови НКРЕКП від 25 листопада 2020 року № 2166 «Про накладення штрафу на ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного регулювання» мали бути виконані Ліцензіатом у встановлені строки та в повному обсязі.***

З огляду на зазначене, пропонується прийняти постанову, якою:

1. Відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії», накласти штраф у розмірі 170 000 (сто сімдесят тисяч) гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) за порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу.

2. Відповідно до пункту 1 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів державного регулювання, зобов'язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» у строк до 30 червня 2021 року:

привести свої дії стосовно ТОВ «АВТОЗАЛІЗНИЧ ПОСТАЧСЕРВІС», ПРАТ «ЛЕГХАРЧПОСТАЧЗБУТ», ТОВ «АРЕНА-СІТІ», ТОВ «СТАРОКИЇВСЬКЕ ТЗП», ТОВ «СПОРТ-ПАК», ТОВ «СПОРТ-ПРОФІТ», ТОВ «СПОРТ ТАКО ТИМ», ТОВ «СПОРТ-ІНВЕСТ ЛТД», ТОВ «СПОРТ-СОЛЮШН», ТОВ «СПОРТ-СТАНДАРТ», ТОВ «ЮКА» та ТОВ «ТОРГОВО-ОФІСНИЙ ЦЕНТР «ЮГ» у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, шляхом скасування виставлених штрафних санкцій за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії,

привести свої дії у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, стосовно споживачів, яким було нараховано штрафні санкції за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії без встановлення причинно-наслідкового зв'язку дій споживача з понесеними електропостачальником збитками внаслідок виконання фінансових зобов'язань з розрахунків за небаланси електричної енергії в конкретну годину доби, шляхом скасування здійснених нарахувань збитків унаслідок відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії.

Про виконання вимог цього пункту повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області у строк до 15 липня 2021 року з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів.

**Директор
Департаменту ліцензійного контролю**

Я. Зеленюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про накладення штрафу на
ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ
ПОСЛУГИ» за невиконання
рішення НКРЕКП та здійснення
заходів державного регулювання

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 28 квітня 2021 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової виїзної перевірки від 29 березня 2021 року № 181, проведеної відповідно до НКРЕКП від 24 лютого 2021 року № 310 «Про проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ», на підставі посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 12 березня 2021 року № 181, встановлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) не виконано рішення НКРЕКП, а саме пункт 2 постанови НКРЕКП від 25 листопада 2020 року № 2166 «Про накладення штрафу на ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного регулювання» щодо обов'язку у строк до 29 січня 2021 року:

привести свої дії стосовно ТОВ «АВТОЗАЛІЗНИЧ ПОСТАЧСЕРВІС», ПРАТ «ЛЕГХАРЧПОСТАЧЗБУТ», ТОВ «АРЕНА-СІТЬ», ТОВ «СТАРОКИЇВСЬКЕ ТЗП», ТОВ «СПОРТ-ПАК», ТОВ «СПОРТ-ПРОФІТ», ТОВ «СПОРТ ТАКО ТИМ», ТОВ «СПОРТ-ІНВЕСТ ЛТД», ТОВ «СПОРТ-СОЛЮШІН», ТОВ «СПОРТ-СТАНДАРТ», ТОВ «ЮКА» та ТОВ «ТОРГОВО-ОФІСНИЙ ЦЕНТР «ЮГ» у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, шляхом скасування виставлених штрафних санкцій за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії,

привести свої дії у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, стосовно споживачів,

яким було нараховано штрафні санкції за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії без встановлення причинно-наслідкового зв'язку дій споживача з понесеними електропостачальником збитками внаслідок виконання фінансових зобов'язань з розрахунків за небаланси електричної енергії в конкретну годину доби, шляхом скасування здійснених нарахувань збитків унаслідок відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії, про що до 15 лютого 2021 року повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів.

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» накласти штраф у розмірі 170 000 (сто сімдесят тисяч) гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) за невиконання рішення НКРЕКП, а саме пункту 2 постанови НКРЕКП від 25 листопада 2020 року № 2166 «Про накладення штрафу на ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного регулювання» щодо обов'язку у строк до 29 січня 2021 року:

привести свої дії стосовно ТОВ «АВТОЗАЛІЗНИЧ ПОСТАЧСЕРВІС», ПРАТ «ЛЕГХАРЧПОСТАЧЗБУТ», ТОВ «АРЕНА-СІТІ», ТОВ «СТАРОКИЇВСЬКЕ ТЗП», ТОВ «СПОРТ-ПАК», ТОВ «СПОРТ-ПРОФІТ», ТОВ «СПОРТ ТАКО ТИМ», ТОВ «СПОРТ-ІНВЕСТ ЛТД», ТОВ «СПОРТ-СОЛЮШН», ТОВ «СПОРТ-СТАНДАРТ», ТОВ «ЮКА» та ТОВ «ТОРГОВО-ОФІСНИЙ ЦЕНТР «ЮГ» у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, шляхом скасування виставлених штрафних санкцій за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії,

привести свої дії у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, стосовно споживачів, яким було нараховано штрафні санкції за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії без встановлення причинно-наслідкового зв'язку дій споживача з понесеними електропостачальником збитками внаслідок виконання фінансових зобов'язань з розрахунків за небаланси електричної енергії в конкретну годину доби, шляхом

скасування здійснених нарахувань збитків унаслідок відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії, про що до 15 лютого 2021 року повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів.

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»).

2. Відповідно до пункту 1 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення заходів державного регулювання, зобов'язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» у строк до 30 червня 2021 року:

привести свої дії стосовно ТОВ «АВТОЗАЛІЗНИЧ ПОСТАЧСЕРВІС», ПРАТ «ЛЕГХАРЧПОСТАЧЗБУТ», ТОВ «АРЕНА-СІТІ», ТОВ «СТАРОКИЇВСЬКЕ ТЗП», ТОВ «СПОРТ-ПАК», ТОВ «СПОРТ-ПРОФІТ», ТОВ «СПОРТ ТАКО ТИМ», ТОВ «СПОРТ-ІНВЕСТ ЛТД», ТОВ «СПОРТ-СОЛЮШН», ТОВ «СПОРТ-СТАНДАРТ», ТОВ «ЮКА» та ТОВ «ТОРГОВО-ОФІСНИЙ ЦЕНТР «ЮГ» у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, шляхом скасування виставлених штрафних санкцій за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії,

привести свої дії у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, стосовно споживачів, яким було нараховано штрафні санкції за відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії без встановлення причинно-наслідкового зв'язку дій споживача з понесеними електропостачальником збитками внаслідок виконання фінансових зобов'язань з розрахунків за небаланси електричної енергії в конкретну годину доби, шляхом скасування здійснених нарахувань збитків унаслідок відхилення фактичних обсягів споживання від договірних величин споживання електричної енергії.

Про виконання вимог цього пункту повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області у строк до 15 липня 2021 року з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів.

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк